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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 001/2014 
  
Aos (03/02/2014) , três dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quatorze, ás 
(20:00) vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal de Ribeirão Cascalheira, 
Estado de Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim Alves de Souza nº. 202, centro, foi 
realizada uma Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador João Abadio de 
Melo, Secretariado pelo Vereador Mario Rodrigues Valadares, constatada a 
presença dos demais vereadores: Altamiro Schneider, Aluísio Nunes,  Elizeu 
Sousa Parga,  Mauricio Ribeiro Pinto, Paulo Schuh,  Robson Pereira dos Santos 
e Vilson Campos Mascarenhas Jorge. Dando quórum legal sob a proteção de Deus, 
a Presidência declarou abertos os trabalhos, informando que não seria necessária a 
leitura da Ata da Sessão anterior, uma vez que a mesma já era de conhecimento de 
todos. Colocada em discussão, nenhum vereador quis manifestar – se contra, 
automaticamente a ata fora aprovada por unanimidade. PEQUENOEXPEDIENTE . 
O Sr. Presidente informou que as correspondências serão arquivadas nesta Casa de 
Leis, a disposição de todos vereadores. ORDEM DO DIA:. O Sr. Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do Projeto de Lei nº 042/2013, 
com a finalidade de “Aprova Lotacionograma do Município de Ribeirão Cascalheira – 
MT, e dá outras providencias”.  O qual foi lido e baixado na Sessão ordinária 
realizada no dia 16/12/2013. . O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que 
realizasse a leitura do parecer da Comissão Permanente Única – CPU, o qual dizia 
o seguinte: Considerando a necessidade de lotar servidores adequadamente no cargo e 
carga horaria; Considerando ainda, que há anexos diferenciados entre Secretarias, 
proporcionando melhor lotação entre servidores ativo. Portanto Senhores Vereadores, 
Sou de Parecer Favorável a aprovação do Projeto de Lei nº 0042/2013 no seu todo. O 
Sr. Presidente colocou o parecer em  discussão, nenhum vereador quis comentar 
detalhes. Colocado o Projeto de Lei 042/2013, em discussão nenhum vereador quis 
comentar detalhes. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a 
leitura da Mensagem em Regime Especial do Projeto de Lei nº 03/2014 de autoria 
do Poder Executivo com a finalidade de “Altera a redação do art. 166 da Lei 
Municipal nº 446/2006 Gestão Democrática da Educação básica municipal  e dá 
outras providencias”. Concluída a leitura da mensagem sobre o Projeto de Lei nº 
03/2014 o Sr. Presidente colocou a mesma em discussão, nenhum  vereador quis 
comentar detalhes, O Sr. Presidente colocou a mensagem em votação, sendo a 
mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário 
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que realizasse a leitura do Projeto de Lei nº 03/2014 de autoria do Poder 
Executivo com a finalidade de “Altera a redação do art. 166 da Lei Municipal nº 
446/2006 Gestão Democrática da Educação básica municipal  e dá outras 
providencias”. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do 
parecer da Comissão Permanente Única – CPU, o qual dizia o seguinte: Considerando 
a necessidade de regularizar os valores repassados as escolas municipais por aluno 
através do Convenio PDDEM; Considerando ainda, que o referido projeto visa 
melhoria na qualidade do ensino pedagógico e nos reparos necessários as escolas 
municipais, para bom desenvolvimento da educação municipal. Portanto Senhores 
Vereadores, Sou de Parecer Favorável a aprovação do Projeto de Lei nº 0003/2014 
nos termos das razões expostas. O Sr. Presidente colocou o parecer em  discussão, 
nenhum vereador quis comentar detalhes. Colocado o Projeto de Lei 03/2014 em 
discussão, nenhum vereador quis comentar detalhes. Colocado o Projeto  03/2014 em 
votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente determinou 
ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da Indicação nº 01/2014 de autoria dos 
vereadores Aluísio Nunes e Elizeu Sousa Parga, ‘Indicando ao Exmo. Sr. 
Reynaldo Fonseca Diniz Prefeito Municipal, a necessidade de fazer  parceria com 
o loteamento Jardim América para os servidores público do nosso Município”.  
Concluída a leitura da Indicação, o Sr. Presidente colocou a mesma em discussão, 
nenhum vereador quis comentar detalhes. Colocada a Indicação nº 01/2014 em 
votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente determinou 
ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da Indicação nº 02/2014 de autoria do 
vereador Aluísio Nunes, ‘Indicando ao Exmo. Sr. Reynaldo Fonseca Diniz 
Prefeito Municipal, a necessidade de murar o cemitério do Bairro Ribeirão 
Bonito”.  Concluída a leitura da Indicação, o Sr. Presidente colocou a mesma em 
discussão, nenhum vereador quis comentar detalhes. Colocada a Indicação nº 
02/2014 em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da Indicação nº 03/2014 de 
autoria do vereador Elizeu Sousa Parga, ‘Indicando ao Exmo. Sr. Reynaldo 
Fonseca Diniz Prefeito Municipal, a necessidade de confeccionar uniformes 
reluzentes para a equipe de varrer as ruas e para equipe da Coleta de Lixo”.  
Concluída a leitura da Indicação, o Sr. Presidente colocou a mesma em discussão, 
nenhum vereador quis comentar detalhes. Colocada a Indicação nº 03/2014 em 
votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente determinou 
ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da Indicação nº 04/2014 de autoria do 
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vereador Elizeu Sousa Parga, ‘Indicando ao Exmo. Sr. Reynaldo Fonseca Diniz 
Prefeito Municipal, a necessidade de  colocar dois canos de 300 mm duplo, fazer 
uma caixa de captação de água com a tampa de grade de ferro, para aumentar a 
vazão da água, e pavimentar o pátio do Fórum com CBOQ. ”.  Concluída a leitura 
da Indicação, o Sr. Presidente colocou a mesma em discussão, nenhum vereador quis 
comentar detalhes. Colocada a Indicação nº 04/2014 em votação, sendo a mesma 
aprovada por unanimidade. Nada mais havendo na ordem do dia, o Sr. Presidente 
passou para a Palavra Livre. Nenhum vereador mais querendo fazer o uso da  
esta com , o Sr. Presidente  João Abadio de Melo deu por encerrada esta Sessão, e  
convocou todos os senhores vereadores para participarem da próxima Sessão 
Ordinária a ser realizada no dia 17/02/2014. Eu, Simone Gonçalves de Paula, Séc. 
Adm. Escrevi a presente ata, a qual após lida, discutida e votada vai devidamente 
assinada. 


